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                                                 Δελτίο Τύπου 

Η 26η Ιουνίου καθιερώθηκε ως «Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών και της 

Παράνομης Διακίνησής τους» το 1987 από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, 

προκειμένου να ευαισθητοποιήσει την παγκόσμια κοινή γνώμη για τις επιπτώσεις από 

τη χρήση των ναρκωτικών και της παράνομης διακίνησής τους. Από τότε έχουν 

περάσει πολλά χρόνια και δυστυχώς όλο και περισσότεροι άνθρωποι κάνουν χρήση 

ναρκωτικών ουσιών, νέες ουσίες κατακλύζουν τις αγορές, όλο και πιο μικρά παιδιά 

αναζητούν τη δράση τους. Επίσης πολλά ναρκωτικά υποτιμούνται και συστήνονται ως 

μη επικίνδυνα, οι πολιτικές για αυτά καθυστερούν να ορισθούν και να εφαρμοστούν 

και οι χρήστες στιγματίζονται, περιθωριοποιούνται και καταδικάζονται σε μια αιώνια 

εξάρτηση. Τι συμβαίνει λοιπόν στην κοινωνία μας, γιατί δυσκολευόμαστε να 

αντιμετωπίσουμε τις εξαρτήσεις, γιατί τα ναρκωτικά δεν αποτελούν προτεραιότητα 

ολόκληρης της κοινωνίας; Αυτά είναι ερωτήματα που καλούμαστε να απαντάμε κάθε 

μέρα μέσα από τη δουλεία μας. Στο 18 Άνω πιστεύουμε στους ανθρώπους, στις αξίες 

και στις ικανότητές τους, δουλεύουμε για την απεξάρτηση και τη δημόσια υγεία, 

μιλάμε με τα νέα παιδιά στα σχολεία με στόχο την ενδυνάμωση τους και εφαρμόζουμε 

την ψυχοθεραπεία και την τέχνη όχι μόνο ως τεχνική για τη διακοπή της χρήσης αλλά 

με στόχο τις μόνιμες αλλαγές στον τρόπο που ο εξαρτημένος αντιμετωπίζει τον εαυτό 

του και τους άλλους, αποκτώντας δεξιότητες και χρήσιμα εφόδια. Πολλές φορές η 

αλλαγή δεν εγκαθίσταται εύκολα, ο εξαρτημένος πέφτει και σηκώνεται συνεχώς και 

εμείς είμαστε και πάλι δίπλα του ξανά και ξανά για να τον βοηθήσουμε να σηκωθεί. 

Και η κοινωνία δεν είναι πάντα έτοιμη να αποδεχθεί την αλήθεια, να στηρίξει τους 

ευάλωτους, να αγωνιστεί για την απεξάρτηση, όμως και πάλι το 18 Άνω παραμένει 

όρθιο και αγωνίζεται, ξανά και ξανά. Σας περιμένουμε και φέτος στις εκδηλώσεις 

μας  με τίτλο «Μαζί θα σηκωθούμε, ξανά και ξανά» για να γνωριστούμε και να 

μιλήσουμε μέσα από την τέχνη και τους ανθρώπους, γιατί αυτό είναι το 18 Άνω, οι 

ιδέες του και οι άνθρωποί του. 

 

 


